

上海商汤科技签约落户市开发区

# “人工智能+智慧城市”提升菏泽魅力

**本报讯** (牡丹晚报全媒体记者 陈力)在山东省青企峰会的大力支持下,菏泽市人民政府近日与上海商汤智能科技有限公司在上海举行签约仪式。双方签订了人工智能+智慧城市战略合作协议,未来商汤科技将在菏泽开展“人工智能+旅游、教育、平安城市”等应用领域的顶层设计、总体规划和项目落地,搭建智慧安防、教育、旅游等管理平台,并落地人工智能视觉开放平台,不断提升菏泽市“全国安全旅游城市”品牌知名度和区域科技影响力。

市委书记张新文,市委副书记、鄄城县委书记张伦,市工信局局长郝丕进,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军,上海商汤智能科技有限公司联合创始人、CEO徐立等出席签约仪式。

签约仪式上,徐立首先对张新文一行的到来表示欢迎,对青企会长期以来的服务助力表示感谢,并简要介绍了商汤科技发展情况。他表示,商汤科技非常看好菏泽发展前景,愿将更先进的人工智能技术赋能菏泽发展。

张新文表示,商汤科技在人

工智能领域行业技术领先,希望商汤科技积极融入菏泽发展进程,在科技创新、智慧城市等领域开展深度合作,不断优化菏泽市辖区内产业战略布局,促进产业优势资源整合,增强菏泽核心竞争力。同时,要求菏泽市工信局以及市开发区管委会等有关部门、单位全力服务、持续跟踪,尽快推动项目在菏泽落地生根、开花结果。张新文对青企峰会服务菏泽发展所做的工作给予肯定并表示感谢,希望团省委继续发挥好青企峰会的“双招双引”平台作用,为菏泽高质量发展增添力量。

## 街上闪耀“红马甲”



在创建全国文明城市中,市开发区到处飘动的红背心、路口指挥的交警、街边巡视的城管、挥帚不停的“美容师”……大街小巷都涌动着最美“创城人”的身影。这些身着红色马甲的志愿者们,或手持夹子捡拾垃圾,或沿街道逐家逐户宣讲《全国文明城市实地考察测评标准》,或执勤,特别是对乱停乱放、占压盲道、门前垃圾、小广告、室内外电子屏、展板、橱窗,乱穿马路、逆行、不遵守信号灯等情况对照测评标准29条,现场督促,当场整改,有条不紊地深入推进创城工作。

通讯员 马学民 摄

## 奖励新生 助力教育



连日来,菏泽开发区丹阳街道办事处赵堂社区对考入江苏师范大学博士研究生的赵路宽奖励5000元,考入山东大学研究生的郭毅琨、考入武汉大学的赵兴彪每人奖励2000元,对其他大学新生每人奖励1000元,对考入菏泽一中的新生每人奖励500元。受资助的大学生表示将常怀感恩,发愤图强,以优异的成绩回报党和政府,回报亲人和社会的关怀和帮助。 通讯员 马学民 摄

## 市场监管护航“夜经济”健康发展

**本报讯**(通讯员 许阳)为助力夜间经济发展,营造高品质夜间消费营商环境,保障夜间经济食品安全,市开发区市场监管局近期多措并举,强化“夜经济”市场监管,为夜经济繁荣发展保驾护航。

市开发区市场监管局指定场所和时间发展“夜经济”的重点区域,组织监管执法力量,开展专项治理,规范经营主体资格,规范经营行为,促进“夜经济”健康有序发展和夜间消费稳步增长。制定《关于开展夏季小餐饮夜市烧烤摊点食品安全监管工作的通知》(菏开市监字[2020]24号),认真落实属地监管责任,专门抽调执法力量,加强“夜经济”市场监管,严厉查处制售假冒伪劣商品、过期变质食品和商标侵权、虚假宣传等违法行为,切实稳定市场价格秩序。

市开发区市场监管局禁止销售野生动物及其制品,规范食品经营行为,守牢食品安全底线,确保辖区人民群众消费安全,积极打造夜间经营重要增长点。制定《关于组织开展夜市烧烤食品专项监督抽检的通知》(菏开市监字[2020]34号),依托食品快检技术,发挥其现场、快速、便捷的特点,对夜市食品原材料进行快速检测,及时掌握食品安全质量数据,共抽检100批次,快检结果99批次合格,1批次不合格。

市开发区市场监管局从社会各界高度关注的价格和乱收费问题入手,广泛开展价格宣传教育,积极推进社会共治;加强价格监督检查,规范市场价格行为,严肃查处哄抬物价、乱收摊位费、管理费等价格违法行为,稳定市场价格秩序,切实降低“夜经济”发展成本。

## 追缴赃款集中发还市民

**本报讯**(通讯员 李增强)近日,菏泽市公安局开发区分局举行“打击非法吸收公众存款犯罪专案退赃会”,将追缴的50余万元赃款集中发还被骗市民,并向市民通报破案追赃工作情况和专项行动战果,现场宣讲防范知识。

“抽茧剥丝查证据、不辞劳苦追逃犯,为我们挽回全部损失,千言万语也难表达感激之情……”“人民公安为人民,你们是我们心目中的英雄、保护神,向你们致敬!”领回失而复得的一叠叠现金,8位市民激动地握着

民警的手表示感谢,朴素的话语体现了市民对公安机关和民警的信任支持。

据查,河南省安阳市男子杨某在菏泽注册成立某信息服务有限公司,招聘人员在城区散发广告,以投资给予高额利息为诱饵进行虚假宣传,面向社会公众非法大量吸收存款,后卷款潜逃。接到报案后,菏泽开发区警方高度重视,经侦大队组成专班开展案件调查,追踪抓捕犯罪嫌疑人,深入细致工作查控资金流向,最终将嫌犯缉捕归案,市民被骗的50余万元资金全部追回。

## 陈集镇用“绣花功夫”促创城升级

**本报讯**(通讯员 莅肇波)自市开发区创城攻坚大会召开以来,陈集镇积极行动,认真对照测评标准,坚持问题导向,多措并举,持续发力,全力推动创城工作深入开展,确保文明创建工作稳步推进,提档升级。

今年以来,陈集镇紧紧围绕创建全国文明城市的部署要求,聚焦群众反映的热点、难点问题,从基础设施、环境卫生、公共服务等方面入手,不断强弱项、补短板,新划定停车位400余个、停车标线2万余米,新增公益广告500余处。陈集镇还以创城工作为契机,扎实推进公共基础设施建设。对陈集镇驻地内破损的道路进行修补改造,修补破损路面1万余平方米,新建高标准公共厕所16处,对陈集镇内广场扩建升级,设置图书馆、多功能放映室等配套设施,优先解决百姓关注问题。

题。

“全镇400多名镇村干部,每天都到所包网格内清扫卫生,劝导乱停车、乱倒垃圾等不文明行为,分发创城倡议书,宣传文明健康内容,在全镇营造出人人知道创城、人人支持创城、主动参与创城的浓厚氛围。”陈集镇党委副书记、镇长黄贤立介绍道。

陈集镇构建创城联合共建机制,狠抓环境卫生综合整治,将辖区划分22个网格,由网格长分工负责,组织人员对卫生死角、街头小广告、地面垃圾集中清理。城建办、市场办、综合执法大队联合行动,对国华路、商贸大街等沿街商铺集中整治,严格规范店铺经营。为确保各项工作取得实效,该镇主要负责人穿上红马甲,拿起工具,深入各网格督导创城工作,倾听居民意见,主动参与问题整改,做到对标达标。